11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2014 21:01:03

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.02.2014 08:25:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285915/answer/285946




CoBceM He (akT, YTO KaMeHb BHIMIET CAMOCTOSATEILHO B MOY€EBOM My3LIphb. PannoHanbHo 66110 OB
npousBectu [IJIT, a ecu OCKOJIKM He BHIUAYT, NIpUOErHyTh K ypeTepockonuu u KJIT.



